

## DELEGACIJA RPK KRAGUJEVAC U POSETI MAĐARSKOJ

U periodu od 21.08.2013. do 23.08.2013. delegacija Regionalne privredne komore Kragujevac posetila je Mađarsku sa ciljem prisustva sastancima u Segedinu, u organizaciji firme „Euromenedzser“ i Kečkemetu, u organizaciji Mađarsko- srpske trgovinske i industrijske komore.

Firma „Euromenedzser“ se preko dve decenije bavi raznim programima edukacije za potrebe mađarskih firmi, opština, organizacija i institucija. Članovi delegacije upoznati su sa dosadašnjim aktivnostima ove firme u delu neformalnog obrazovanja, posebno u delu sertifikovanog obrazovanja, naročito sa 20 programa edukacije poznatih svetskih edukativnih centara i eksperata, od kojih se mnogi povremeno realizuju u okviru ove firme. U okviru sagledavanja mogućnosti saradnje u okviru koncepta projekta „Poslovne akademije Privredne Komore“ prezentovana su 23 programa – modula za koje je ova firma akreditovana od strane mađarskog akreditacionog tela da izdaje adekvatne sertifikate.

Sastanak u Industrijskoj i trgovinskoj komori Županije Bač – Kiškun je bio izuzetno zanimljiv sa stanovišta razvoja saradnje sa Privrednim komorama i drugim organizacijama iz Mađarske. Na sastanku su prezentovane aktivnosti ove komore u oblasti edukacije, koja zauzima bitno mesto u programima i aktivnostima ove komore posebno imajući u vidu da su u Mađarskoj data velika javna ovlašćenja Privrednim komorama u oblasti edukacije od strane Vlade Mađarske. Ova komora je započela aktivnosti na uvođenju dualnog obrazovanja u kome praksa i praktična nastava imaju dominantu ulogu, a u okviru svojih edukativnih programa i aktivnosti izdaje i Majstorsko pismo. Posebno je bila značajna prezentacija aktivnosti ove komore u delu uvođenja 5 novih obrazovnih profila u skladu sa potrebama fabrike Mercedes – Benc.

Predstavnici Regionalne privredne komore Kragujevac su obišli i pogone za proizvodnju automobila Mercedes – Benc, u kojima se proizvodi novi model CLA compact Coupe, koji se proizvodi samo u Kečkemetu.

Ova poseta je izuzetno značajna za dalje aktivnosti Regionalne privredne komore Kragujevac sa stanovišta edukacije, realizacije sajma SEE AutoCompoNet 2014 i saradnje Regionalnog automobilskog klastera centralne Srbije sa Regionalnim automobilskim klasterom iz Kečkemeta. Na kraju posete, predloženo je da se pripremi i Sporazum o saradnji između Regionalne privredne komore Kragujevac i Industrijske i trgovinske komore Županije Bač – Kiškun, čije se potpisivanje planira za mesec oktobar ove godine.